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БІЛЕТ № 11 

1. Визначити реакції опор 

конструкції,  якщо дано: F = 2 kH;  

M = 3 kHм; q = 1 kH/м. 

 

 

2. Визначити швидкість і 

прискорення точки А, та 

швидкість точки В у момент часу 

сt 11 = , якщо тіло 1 рухається за 

законом мtX
2

1 2 ⋅= , мR 12 = , 

мR 13 =  ( мr 8.02 = ; мr 6.03 = , якщо 

позначено на рис. ). 

 

3.Визначити швидкість тіла 1 

коли його шлях мS 21 = , якщо 

механічна система з 3 тіл починає 

рухатися із стану спокою під 

впливом сили ваги тіла 1. 

Дано: кгm 101 = , кгmm 232 == , 

мRR 132 == ( мr 8.02 = ; мr 6.03 = , 

якщо позначено на рис. ), радіус 

інерції тіл 2 і 3  мii 3.032 == . 

Опором кочення тіла 3 та масами 

ниток знехтувати. 
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